
БЪЛГАРСКО Д^:::^ 
НАЦИОНАЛНО РАДИО 

Бул. "Драган Цанков" N 4 
тел. 85 41; телекс 22557, 22305 

о т Вечеслав Тунев - Генерален директор на БНР 

УВАЖАЕМИ ГОСПОДА 
КОНСТИТУЦИОННИ СЪДИИ, 

С писмо вх. N ВТ 954/05.12.1995 година получих препис о т 
искането на Главния прокурор на Република България, с 
което е образувано конституционна дело N 30/1995 
година. Едновременно с това съм конституиран като 
заинтересувана страна и ми е дадена възможността в 3-
дневен срок да представя писмено становище, относно 
искането на Главния прокурор на РБ. 

Българското национално радио е депозирало писмено 
становище по конституционно дело N 19/1995 година /вх. 
N 30/28.07.1995 година/, което поддържа и по 
конституционно дело N 30/95 година. 
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Предметът на направеното повторно искане за 
установяването на противоконституционност на т . т . 1 и 
2 о т Решение на 37-то НС о т 13.10.1995 година на 
практика се отнася до същите текстове, за които БНР е 
взело отношение с цитираното по-горе становище, копие 
о т което прилагаме. 

Съгласно параграф 6 о т Преходни и заключителни 
разпоредби на Конституцията на Република България, 
цит:"До създаване на нова законодателна уредба за 
Българската национална телевизия, Българското 
национално радио и Българската телеграфна агенция 
Народното събрание осъществява правомощията, които 
Великото народно събрание има по отношение на тези 
национални институции." 

Обръщаме Ви внимание, че в искането на Главния 
прокурор на Република България Конституционният съд е 
сезиран за отмяна на т . т . 1 и 2 о т Решението на 37-то 
НС о т 13 октомври 1995 година. Промененият т е к с т на 
абзац 9 о т Решението на ВНС за приемане на основни 
положения за временен с т а т у т на БНТ и БНР не е 
атакуван и не е направено искане за неговото отменяне. 

ф О т това следва изводът, че Комисията освен да предлага 
кандидати за генерални директори, съответно на БНТ и 
БНР за избиране о т НС, да изготвя проекти за закон за 
Телевизията, Радиото и БТА има и права да изготвя и 
проекти за решения, свързани с работата на телевизията 
и радиото. 

В заключение искам да подчертая, че постоянната 
комисия по Радио, Телевизия и БТА към Народното 
събрание до приемане на Закона за радиото ,телевизията 



u БТА се явява единствената работеща институция, 
имаща отношение към електронните медии. 

Приложение съгласно текста. 
1 брой писмо N 30/28.07.1995 г. - 4 листа 


